zagahoyo

ahoyador de varios diametros

Nuestro equipo ahoyador puede hacer un
agujero en solo medio minuto. El chasis
principal, fabricado en sélido tubo, ofrece
una larga vida del ZAGAHOYO y ademés
el arbol helicoidal también muy sélido,
permite hacer perforaciones en cualquier
terreno, arcilloso, duro, etc. Aunque Vd.
trabaje en pendientes, el sistema oscilante
de la caja transmisora permite obtener
perforaciones absolutamente verticales.

Suplementos petfotadoms mterr:ambm~

dos cuchillas y un puntero de acero con
tratamiento

Our holing equipment can dig a hole in
only half a minute. The main chassis, of
solid tube manufacture, assures a long life
for the ZAGAHOYO, and also has a very
solid helicoidal axle which allows it to bore
in any terrain, be it claylike, hard, etc.
Although you work on slopes, the oscilla-
ting system of the transmission box makes
sure that the holes are absolutely vertical.
Supplementary interchangeable borers
make any kind of work of this type
possible, as we provide helicoids of up to
600 m/m. in ¢.

The ZAGAHOYO can also work on
difficult terrains, as there are two blades
and a specially treated steel chisel coupled
to the front of the holer.

Notre équipement de creusage pout faire
un trou, seulement en une demi-minute.
Le chassis principal, fabriqué en solide
tube, offre une longue durée au ZAGA-
HOYO et en outre,

perforations sur n’importe quel terrain
argileux, dur, etc. Bien que vous travaillez
en pentes, le oscillant de la boite
de transmission permet d‘obtenir des
perforations absolument verticales.

Des suppléments perforateurs interchan-
geables permettent de labourer quel que
soit le besoin, car nous fournissions des
hélicoidaux jusqu'a 600 mm de ¢.

Il est également prévu que le ZAGAHOYO
laboure sur des terrains difficiles, car il
porte deux lames accouplées au début du
systeme de creusage et un traceret en
acier avec un traitement spécia




Chasis.— Fabricado en dos piezas de tubo muy sélido. Caja de transmision.— Soportada por el chasis con dos

Chassis.— Solid two-piece tube manufacture. puntas de sujecion al chasis. De esta forma, el peso que
Chassis.— Fabriqué en deux piéces en tube trés solide. ejerce el helicoidal perforador sobre la caja, hace que éste
Chassis.— Hergestellt in zwei Teile mit sehr fest Rohr. trabaje siempre en vertical, aunque las perforaciones se

realicen en terrenos inclinados. Esta caja, construida con
cuidada precisién, va montada con dos pifiones conicos
tratados que se deslizan sobre cuatro rodamientos cénicos
de rodillos.

Transmission box.— Supported by the chassis with two
fixing points to the latter. In this way, the weight of the
helicoidal borer on the box makes the latter operate
vertically at all times, even though the holes are made on
slanted terrains. This box, made with careful precision, is
mounted on two treated bevel pinions, which slide across
four conical roller bearings.

Boite de transmission.— Supportée par le chassis avec
deux points de serrage au chassis. De cette facon, le poids
qu'exerce |'hélicoidal perforateur sur la boite, fait que
celui-ci laboure toujours 2 la verticale, bien que les perfo-
rations s'effectuent sur des terrains inclinés. Cette boite,
construite avec une soigneuse précision, est montée avec
deux pignons coniques traités qui glissent sur quatre roule-
ments coniques a rouleaux.

Ubertragungsgehause.— Wird durch zwei Befesti-
gungsstifte vom Gestell getragen. Auf diese Weise tibt der
schraubenformige Bohrer einen Druck auf das Genhause
aus und bewirkt, dass der Bohrer immer senkrecht arbeitet,
auch in abfallendem Gelande. Das mit sorgféltiger
Genauigkeit gebaute Gehause wird mit zwei behandelten
kegelritzeln, die auf vier kegelférmigen Rollenkugellagern
gleiten, montiert.

AT-150 AT-225 AT-300 AT-450

Helicoidales.— Fabricados con fleje grueso de Aplicaci principales.— Para

P P | pos-
larga duraci6n. Puede Vd. observar la gama que tes, mastiles, cercados de prados, arboles
nosotros construimos para cualquier necesidad. jovenes, etc. Por sus caracteristicas, se puede

considerar como el auxiliar necesario en la econo-
Helicoids.— Manufactured with a thick long-life mia rural y forestal.
steel strip. You can see the range that we - . 1
construct for any need. Main uses.— To put posts, poles, field fencing,
young trees, etc. in place. Its characteristics
Helicoidaux.— Fabriqués avec du gros ruban indicate that it can be considered as a necessary
d'acier de longue durse. Vous pouvez observer la auxiliary to rural and forest budgets.

gamme que nous construisons pour n'importe

quel besoin. Applicati principales.— Pour placer des
= poteaux, mats, clétures, jeunes arbres, etc. Par
Bohrschrauben.— In schwerem, haltbaren ses caractéristiques, on peut le considérer
Bandeisen hergestellt. Beachten Sie die Skala, comme |'auxiliaire nécessaire a |'économie rurale
die wir fiir jeden Bedarf herstellen. et forestiere.
H achlich d — Zum Einset-
Peso del equipo (sin taladro): 72 Kgs. f 3 bt <
v = Weight of hole digger (without Auger): 72 Kgs. o Tn T w”ggg‘:?ﬁmvg":“éﬂ;‘e:‘;
ids du perforateurs: 72 Kgs. ugen’ i A 3 9
B !:O'ds. pel e t6r o Batradt sind sie als notwendige Hilfen in der Land - und
o 959 fonns Banrer Forstwirtschaft anzusehen.
Datos técnicos - Technical specifications - Caracteristiques techniques - Technische Merkmale A WS
Modelo - Model - Modele - Modell SALES SERVICE
AT-150 AT-225 AT-300 AT-450 AT-600 AWS M AC H I N E RY SA LE S
Paso - Thread - Pas - Steigung 150 m/m 225 m/m 30 m/m 400 m/m 300 m/m H AR LE S F O R D
Diametro - Diameter - Diamétre - Durchmesser 150 m/m 225m/m 300 m/m 300 m/m 600 m/m TETSWO RT = ; TH AM E
Profundidad - Depth - Profondeur - Tiefe 1.000 m/m 1.000 m/m 1.000 m/m 1.000 m/m 1.000 m/m
Peso - Weight - Poids - Gewicht 32 Kgs. 38 Kgs. 37 Kgs. 48 Kgs. 60 Kgs. O XFO R D O X9 7 BX

La publicacion de este folleto no constituye una oferta y nos reservamos el derecho de alterar los precios y las especificaciones en cualquier Tel . 0 1 844 281 349 07 899965471

momento y sin aviso. Las ventas estan condicionadas a los arreglos de la Cia. Zaga.

fabricadas por: maquinas agricolas zaga, s. a.
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